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Με λαμπρότητα η Σύναξη των Ταξιαρχών στη 
Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με τη δέουσα λαμπρότητα εορτάστηκε η Σύναξη των 
Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ στην Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος. Στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, χοροστάτησε στην 
Ιερά Μονή Ταξιαρχών Πηλίου, παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη 
Μαγνησίας και Σποράδων κ. Άννας Μαρίας Παπαδημητρίου, 
εκπροσώπων των Στρατιωτικών και Πολιτικών Αρχών και 
πλήθους πιστών.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Ιγνάτιος Αναγνωστόπουλος, Προϊστάμενος του 
Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Βόλου, ενώ στο τέλος της Ακολουθίας ο 
Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους, επεσήμανε ότι: «
Το πλήθος των πιστών που έχει κατακλύσει τη Μονή αναδεικνύει την αγάπη των 
ανθρώπων στον μοναχισμό και στα μοναστήρια μας, ιδιαίτερα δε σε αυτήν τη 
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Μονή, όπου η αδελφότητα με ενότητα και προσευχή διακονεί το έργο του Θεού, 
δίνοντας παρουσία και παρρησία, και αποτελεί φάρο μέσα στο Πήλιο, όπως και όλα 
τα μοναστήρια μας.

Θέλω να ευχαριστήσω και όσους ακούν τις ακολουθίες μέσω του ραδιοφωνικού 
σταθμού «Ορθόδοξη Μαρτυρία». Είναι πολλοί αυτοί που, χάρη στη σύγχρονη 
τεχνολογία, συμμετέχουν και από την Ελλάδα και από ολόκληρο τον κόσμο. Ακόμη 
και σε τόπους μακρινούς, υπάρχουν ψυχές που βρίσκουν παρηγοριά και ευλογία 
μέσα από τη φωνή της Μονής.

Γι’ αυτό θέλω να συγχαρώ τη Γερόντισσα και τις αδελφές για το σπουδαίο έργο 
τους. Εύχομαι οι Άγιοι Αρχάγγελοι να είναι πάντοτε οι φύλακες και προστάτες 
όλων μας, και ο Θεός να δίδει δύναμη και υγεία για τη συνέχιση του μεγάλου 
αυτού έργου.»

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Αρχιμ. Επιφανίου Οικονόμου, Ιεροκήρυκος, ο οποίος κήρυξε τον Θείο Λόγο.

Επίσης, ανήμερα της εορτής, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος 
ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών Σέσκλου, 
παρουσία των κατοίκων του χωριού.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Πάμφιλος Κοιλιάς, Ιεροκήρυκας, ενώ στο τέλος της 
Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι: «Κάθε φορά που λειτουργώ 
μαζί σας, σ’ αυτόν τον ευλογημένο τόπο, χαίρομαι που βλέπω ανθρώπους που 
διασώζουν με ευλάβεια την παράδοση και αγαπούν τον ναό και τον εκκλησιασμό, 
έχοντας προστάτες τους Αρχαγγέλους. Θέλω να διατηρήσετε αυτήν την παράδοση 
και να καλλιεργείτε παντού την πνευματικότητα, κρατώντας ζωντανή την 
εκκλησιαστική σας κοινότητα. Θυμούμαι το θαύμα της φωτιάς που σταμάτησε στα 
όρια του ναού και σώθηκε το χωριό· αυτό δείχνει πως ο Θεός δεν εγκαταλείπει 
όσους Τον τιμούν. 

Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον πατέρα Μιχαήλ, τον δικό σας άνθρωπο, 
γέννημα και θρέμμα του τόπου, ο οποίος άγει σήμερα τα ονομαστήριά του και 
είναι εφημέριος στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου Βόλου, και ο οποίος 
υπηρετεί με πίστη και αφοσίωση. Του προσφέρω αυτή την ασημένια εικόνα της 
Παναγίας ως ευλογία και ανάμνηση της σημερινής ημέρας.

Ο Θεός να τον ευλογεί, οι Άγγελοι να τον φρουρούν και η Παναγία να τον σκεπάζει. 
Χρόνια πολλά και ευλογημένα σε όλους!»

Ο Σεβασμιώτατος Ιγνάτιος, προεξήρχε της επισήμου Δοξολογίας στην 111 Π.Μ. 



της Νέας Αγχιάλου, παρουσία του Δ/κτού, των Αξιωματικών, Υπαξιωματικών και 
πολιτικού προσωπικού της Πτέρυγος.
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